



西安弈聪携手大连北大青鸟教育，软件开发人才受青睐

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：西安弈聪,大连北大青鸟,软件开发

内容概要：

西安弈聪信息技术有限公司以应用软件开发、计算机信息系统集成及信息技术服务为主要业务.西安弈聪信息技术有限公司自成立以来,已为数百个用户提供了优秀的信息系统解决方案,涵盖多种应用与技术平台,用户遍布医疗、政府、金融、电信、电力、煤炭、石油、石...

正文：

西安弈聪信息技术有限公司以应用软件开发、计算机信息系统集成及信息技术服务为主要业务.西安弈聪信息技术有限公司自成立以来,已为数百个用户提供了优秀的信息系统解决方案,涵盖多种应用与技术平台,用户遍布医疗、政府、金融、电信、电力、煤炭、石油、石化、交通、国防、保险、科教及制造等行业客户,多年良好的业绩及服务已经得到众多厂家的信任与认可,目前,西安弈聪信息技术有限公司已成为数十家国际国内知名软件公司的增值代理商、系统集成商或战略合作伙伴,为向用户提供全面解决方案及优质服务奠定了坚实的基础。

专业软件技能定制培养注重全面素质

西安弈聪信息技术有限公司对研发人员、项目实施等人员的技能和全面素质要求极高,同时鉴于西安弈聪信息技术有限公司迅速发展对人才数量上的渴求成为西安弈聪招聘的难题。

正在其他软件公司校园招聘进行的热火朝天的时候,西安弈聪信息技术有限公司选择了大连北大青鸟教育。“选择大连北大青鸟教育不仅看重的是大连北大青鸟教育在技术人才培养上的专业优势,同时也是对应聘者提出了更高的素质要求。第一,大连北大青鸟教育在软件专业技能的培养上专业,专注,学员根据企业的需求实行定制培养,提前通过项目实训了解项目开发的流程、技能要求等。这样就不会担心招聘到的人在技能方面缺失、很快上手,保证项目如期完成;第二,全面素质的提高。90后的应届生初入社会还有许多需要和社会磨合的地方,尤其在工作中,需要有良好的工作态度和意识。西安弈聪在选拔的时候很看重个人对自己的规划以及对自身学习能力等方面的要求,通过在大连北大青鸟的磨练和培养,这些90后们的成长,我们可以做到心里有底,比较靠谱;第三,人员稳定性强。大连北大青鸟的学员主要是应届毕业生,在笔试、面试时时经过我们的招聘人员严格把关的,并且在通过选拔后就签订就业协议,同时规定了违约责任,这就保证了学员能够顺利进入西安弈聪,学员不担心就业,我们也不会担心人员流失”。

西安弈聪信息技术有限公司在全国各地建有分公司(包括办事处),项目实施组更是数不胜数,为了解决人员工作地的问题,西安弈聪信息技术有限公司提供了一系列的人性化管理措施,其中就包括就近工作。户籍外地的员工可以根据自己的需要选择落户地,和当地的西安弈聪信息技术有限公司分公司签订劳动合同。

西安弈聪信息技术有限公司给予的福利待遇也是相当诱人,同时也显现了人性化的需求。将根据大连北大青鸟培训后的测试成绩、技术能力等给予提升,试用期最低薪水3000元。所以给予了学员很大的提升空间,只要努力,只要有能力就能拿高薪。西安弈聪信息技术有限公司每年的奖金和工资涨幅根据当年的业绩确定,以往几年的工资涨幅都在15-20%,奖金一般是1-2个月的工资。

西安弈聪的订单人才需求在大连北大青鸟教育并不是第一家,大连北大青鸟教育一直致力于订单人才的培养,已经得到了众多软件公司的关注和认可。大连北大青鸟教育希望通过这种与企业的无缝对接,帮助应届生在技能提升的同时,就业前置、没有就业的后顾之忧。大连北大青鸟教育的订单企业现在大部分已经成了业界知名的软件公司,福利待遇在业界表现出了强大的竞争力和很大的发展空间。

进入90后毕业季,薪酬福利、发展空间以及自由成为就业的首选,软件工程师无疑成为技术发展导向的首选。却因为项目实践、经验等方面受到诸多限制,毕业前或者毕业后选择接受培训。随着培训企业教育模式的变革,技能提升与就业结合,未必不是一件值得高兴的事。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安,为西安企业提供网站优化,软件开发,软件外包,电子政务,网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务,为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等,在MYSQL,MSSQL数据库系统,ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长,经验丰富,是业内技术服务最全面,技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话:029-89322522 4006-626-615 网址:<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com